



Δύο αποκλειστικές φωτογραφίες από την συνέντευξη τύπου του Ναυάρχου Ιωάννη Παλούμνη και της Προέδρου του Ναυτικού Μουσείου Ελλάδος, κας Αναστασία Παλούμνη με τον Γενικό Πρόξενο της Ελλάδας στο Σίδνεϊ, Δρ Σταύρο Κυρίμη και τον υπεύθυνο του διαφημιστικού τμήματος του Κόσμου και δημοσιογράφο του ραδιοφωνικού σταθμού 2mt, κ. Παύλο Θεοδωρακόπουλο.

Η ΟΕΕΓΑ ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ ΤΗΝ ΠΑΡΟΙΚΙΑ

Με την ιδιότητά μου σαν Πρόεδρος της ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΚΑΙ ΕΛΛΗΝΟΚΥΠΡΙΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ έχω την τιμή και χαρά να ευχαριστήσω τους υποστηρικτές της ΟΕΕΓΑ που τόσο γενναιόδωρα συνεργάστηκαν μαζί μας. Τα μέλη της Οργάνωσής μας, το Διοικητικό μας Συμβούλιο αλλά και η Παροικία ολάκερη στηρίζουν τις δραστηριότητές μας που έχουν σκοπό να βελτιώσουν την θέση των ανθρώπων στην κοινωνία μας. Το καθήκον μου επιβάλλει να εκφράσω δημοσίως την συγκίνησή μου για την στήριξη της ΟΕΕΓΑ από το κοινό, και το σημαίνει οργανώσεις και άτομα, όπως της ΑΧΕΠΑ και των ηγετών της, το Συμβούλιο της Εκκλησίας του Λάϊκχαρτ, εκπροσώπους και ηγέτες των Οργανισμών «Ποντοξενητιάς» και «Παναγία Σουμελά», την Μαρία Τσιγκρή που εκπροσώπησε την ΕΛΚΑ, γνωστές προσωπικότητες του θεατρικού και καλλιτεχνικού κόσμου, κ.ά.



Η εκδήλωσή μας για την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας που πραγματοποιήθηκε την περασμένη Κυριακή (12 Μαρτίου του 2017) υπήρξε για την ΟΕΕΓΑ αλλά και για την Ομογένειά μας ευκαιρία να στρέψουμε τη σκέψη μας στα υψηλά και τα σπουδαία που οφείλει να επιδιώκει κάθε γυναίκα για την πρόοδο

της κοινωνίας. Τέσσερες σπουδαίες γυναίκες, η Μέρεντιθ Γουάλας General Manager της Δημαρχίας Botany Bay, η Lord Mayor του Σίδνεϊ Κλόβερ Μούρ που την εκπροσώπησε η Δημοτικός Σύμβουλος κα. Βιθούλκα, η Δρ. Ευφροσύνη Δελγιάννη, Γλωσσολόγος και Υπεύθυνη για τα Ελληνικά Γράμμα-

τα στο Πανεπιστήμιο Νέας Νότιας Ουαλίας, και η Πρόεδρος του Συλλόγου των Αθηναίων κα. Αικατερίνη Βαλή ΜΑ, βραβεύτηκαν για τα επιτεύγματά τους. Τις λεπτομέρειες θα διαβάσετε στον Αυστραλιανό και Ελληνόφωνο Τύπο.

Με το παρόν δημοσίευμα επιθυμώ να τιμήσω ιδιαίτερα τον πασιγνώστο και λαοφιλή Διευθυντή των Ελληνικών Προγραμμάτων της Κρατικής Ραδιοφωνίας SBS για την ανεκτίμητη προσφορά του, στην άμεμπτη διεξαγωγή και καθ' όλα επαγγελματικά άψογη παρουσίαση του προγράμματος της Παγκόσμιας Ημέρας της Γυναίκας. Το ήθος και η ευπρέπεια του κυρίου Θέμη Καλλού είναι κόσμημα για το SBS, για την Παροικία, για την προέλευσή του και για την Αυστραλία.

Με εκτίμηση και ευχές για το μέλλον,
Ειρήνη Ανέστη ΟΑΜ
Πρόεδρος ΟΕΕΓΑ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.

Έτος Ιδρύσεως 1898

Ανοικτή Συγκέντρωση

Πέμπτη 30 Μαρτίου 2017, 7:00μμ

Κοινοτική Λέσχη, 206-210 Lakemba St., Lakemba

Ο Πρέσβης της Αυστραλίας στην Αθήνα
Αξιότιμος κ. John Griffin,
θα ομιλήσει και θα απαντήσει στις ερωτήσεις
των ομογενών.

Θέμα: Ο ρόλος της Αυστραλιανής Πρεσβείας
Αθηνών, την σημασία της Ελλάδας για την
Αυστραλία και ο ρόλος μεταξύ των δύο χωρών.

Είσοδος ελεύθερη

